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Let op de kwetsbaarheid, bij de strijd om de deelscore.

Wie winnend bridge wil spelen moet, op een sportieve manier, regelmatig problemen creëren voor de tegenpartij.
De zwakke twee is een simpele maar zeer… doelmatige conventie.

Samenvatting zwakke 2.
Een zwakke 2 belooft een goede zeskaart en minder dan openingskracht. Preëmptief dus.
Als richtlijn houden wij aan, minimaal twee plaatjes in de kleur en 6-10 punten.

Antwoorden op de zwakke 2.
Wanneer je geen manche-kansen ziet pas je. 
Een belangrijke afspraak is dat steunbiedingen preëmptief zijn. 
Dit laat alle ruimte om gebruik te maken van „De wet van Cohen”. 
Volgens „De Wet” mag je zoveel slagen bieden als je samen troeven hebt.(zie blz.49)

Na een zwakke 2 opening inviteren voor de manche. 
Dat gebeurt met 2SA. Dit is geen limiet bod, maar een vraag bod.
2 ♥ - 2 SA. ALERT. „Vraag bod”. 

De antwoorden op 2 SA.
3 ♥ minimale zwakke 2.
3 ♣/♦/♠ maximaal met singleton in geboden kleur.
3 SA minimaal zonder singleton.

Voor de zwakke 2, zie blz.93 „Vijfkaart hoog”.



	Vraag
	Antwoord
	Volledig antwoord

	1
	Pas
	Met deze hand pas ik. 
De -kleur is te zwak voor een twee opening.

	2
	1 ♥
	Met deze hand bied ik 1 ♥. Door met de regel van 20, 6-4 kaart, 
te openen loop ik niet het risico om een ♠-fit te missen.

	3
	2 ♠
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♠. Een perfecte zwakke twee opening. 
De tegenpartij is kwetsbaar en zij moeten, met de meerderheid van punten, 
op 3 hoogte een fit zien te vinden.

	4
	Pas
	Met deze hand pas ik.

	5
	Pas
	Met deze hand pas ik.

	6
	2 ♥
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♥. 
Een perfecte zwakke twee opening.  

	7
	Pas
	Met deze hand pas ik.

	8
	2 ♦
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♦. 
Een perfecte zwakke twee opening.  

	9
	Pas
	Met deze hand pas ik. 
De ♦-kleur is te zwak en als partner ♥-bied?

	10
	2 ♦
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♦. 
Een perfecte zwakke twee opening.

	11
	Pas
	Met deze hand pas ik. 
De ♦-kleur is te zwak en als partner ♥-bied?

	12
	Pas
	Met deze hand pas ik. 
De ♥-kleur is te zwak.

	13
	Pas
	Met deze hand pas ik. 
De ♥-kleur is te zwak.

	14
	2 ♠
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♠.

	15
	Pas
	Met deze hand pas ik.

	16
	2 ♥
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♥.
Met die singleton ♣ is dit een perfecte zwakke twee opening.

	17
	2 ♠
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♠.
Een perfecte maximale zwakke twee opening.

	18
	2 ♦
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♦.

	19
	1 ♠
	Met deze hand bied ik 1 ♠. 
Voor een zwakke twee opening is deze ♠-kaart te slecht en met de regel van 20,
6-4 kaart plus 11-punten, is deze opening te verantwoorden.

	20
	2 ♥
	Met deze hand bied ik STOP: 2 ♥.
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